



ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈
 Η πίεση του τελευταίου διαστήματος σε έχει απορρυθμίσει και καθυστερείς την υλοποίηση σχεδίων. Φρόντισε να παραμένεις ψύχραιμος και κινήσου μεθοδικά, προκειμένου να τα καταφέρεις. Στο εξής, θα ήταν καλό να μην αφήνεις υποχρεώσεις να μαζεύονται για τελευταία στιγμή.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉
 Σήμερα με την Σελήνη να κινείται στους Διδύμους επιχειρείς να μιλήσεις με άτομα που εμπιστεύεσαι, για τις φιλοδοξίες και τις επιδιώξεις σου, ώστε να πάρεις τη γνώμη τους. Μην αφήνεις όμως κανέναν να σε επηρεάσει παραπάνω απ' όσο πρέπει.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊
 Σήμερα αισθάνεσαι ιδιαίτερα δημιουργικός και δυνατός, ώστε να βάλεις ένα τέλος σε κάθε ζήτημα που σε ταλανίζει. Μην αφήσεις μόνο τον ενθουσιασμό σου να σε οδηγήσει σε λάθος μονοπάτια, ενώ η συμπεριφορά προς τους γύρω σου πρέπει να είναι προσεκτική, ώστε να μην δημιουργηθούν παρεξηγήσεις.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋
 Η σημερινή ημέρα προβλέπεται άκρως επίφοβη για τυχόν ολισθήματα. Θα είσαι αρκετά επιρρεπής σε λάθη και οι επιλογές σου ίσως σε διαψεύσουν, φέρνοντας ανεπιθύμητα αποτελέσματα. Φρόντισε να είσαι σε επαγρύπνηση, ώστε να αποφεύγεις παγίδες και να μελετάς καλά κάθε σου κίνηση, ιδίως στον επαγγελματικό τομέα.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌
 Έχουν μαζευτεί πολλές υποχρεώσεις και ευθύνες που σου προκαλούν στρες και θολώνουν τη σκέψη σου. Αυτό σε καθιστά ανίκανο να πάρεις οποιαδήποτε σωστή απόφαση και νιώθεις ότι βρίσκεσαι στο πουθενά. Ανασύνταξε τις δυνάμεις σου, πάρε χρόνο να καθαρίσεις τη σκέψη σου και δώσε ένα τέλος σε ό, τι σε βασανίζει και σε βγάζει από το πρόγραμμά σου. Από εδώ και πέρα καλά θα κάνεις να μην αφήσεις ξανά δουλειές για την τελευταία στιγμή, γιατί θα οδηγηθείς ξανά σε αδιέξοδο.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍
 Τα σχέδιά σου αντιμετωπίζουν καθυστερήσεις και εμπόδια. Αυτό σε δυσαρεστεί και σε βγάζει εκτός πλάνου. Μην είσαι υπερβολικός όμως στις αντιδράσεις σου, αφού δεν γίνεται πάντα να κυλούν όλα τέλεια. Άσε λοιπόν την απαισιοδοξία στην άκρη και κινήσου με δυναμισμό και αποφασιστικότητα. Μην ξεχνάς ότι έχεις τα άστρα με το μέρος σου, καθώς η θέση της Σελήνης στους Διδύμους σε βοηθάει να πάρεις τις σωστές αποφάσεις και να οδηγηθείς στο επιθυμητό αποτέλεσμα.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎
 Έχεις την τάση να μεγαλοποιείς τα πράγματα και καταλήγεις να πνίγεσαι σε μια κουταλιά νερό. Πάρε το χρόνο που χρειάζεσαι και κάνε ένα μικρό διάλλειμα, ώστε να σκεφτείς καθαρά τι γίνεται στη ζωή σου. Σύντομα θα διαπιστώσεις πως το πρόβλημα ήταν πιο πολύ στο μυαλό σου και ότι η πραγματικότητα είναι πολύ καλύτερη απ' όσο πίστευες.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏
 Η πίεση που δέχεσαι μέρες τώρα σε έχει αποσυντονίσει πολύ και έχεις κάνει πολλές βεβιασμένες και λάθος κινήσεις. Το πλανητικό σκηνικό όμως σήμερα σου στέλνει θετικές επιρροές, οπότε είναι η ιδανική στιγμή να πάρεις κάποια απόσταση από τα προβλήματα, ώστε να ξεκουράσεις τη σκέψη σου και να γεμίσεις τις μπαταρίες σου. Αυτό θα σε βοηθήσει να επανέλθεις δριμύτερος και να πάρεις τις σωστές αποφάσεις για κάθε προβληματική κατάσταση που ενδέχεται να αντιμετωπίσεις.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐
 Οι θετικές επιρροές των σημερινών αστρολογικών όψεων οδηγούν τη ζωή σου σε ένα νέο επίπεδο. Τα όνειρα και οι στόχοι σου βλέπεις ότι πραγματοποιούν προς την επιτυχή τους υλοποίηση ενώ οι απαντωτές αλλαγές, εξελίσσουν τα πράγματα διαρκώς προς το καλύτερο. Αξιοποίησε όλο αυτό το θετικό κλίμα και άδραξε κάθε ευκαιρία που θα σου λύσει τα χέρια σε όποιο ζήτημα κληθείς να αντιμετωπίσεις στο μέλλον.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑
 Η σημερινή ημέρα φέρνει στο προσκήνιο πολλές ευθύνες, τις οποίες πρέπει να αναλάβεις και να διαχειριστείς με μεγάλη ωριμότητα. Σε βοηθάει πολύ η σιγουριά που νιώθεις πλέον για τον εαυτό σου και η αισιοδοξία ότι θα τα καταφέρεις. Φρόντισε μόνο να ακολουθείς ένα πλάνο για να έχεις τον απόλυτο έλεγχο των εργασιών και του χρόνου σου.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒
 Οι σημερινές αστρολογικές όψεις σου προκαλούν μια γενικότερη αβεβαιότητα και σε οδηγούν σε λάθος συμπεριφορές είτε για αυτούς που σε περιβάλλουν είτε για τα γεγονότα που εκτυλίσσονται γύρω σου. Αυτό όμως άμεσα θα αλλάξει και όλα θα γίνουν πιο ξεκάθαρα.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓
 Στον χώρο της εργασίας σου μπορεί να έρθεις αντιμέτωπος με δύσκολες καταστάσεις, αλλά με συγκέντρωση και σωστή δουλειά θα ανταπεξέλθεις στις απαιτήσεις. Τα οικονομικά σου χρειάζονται οργάνωση και άμεσο περιορισμό εξόδων.

Οριζόντια

1. Το εικονιζόμενο σκίτσο — Ορατός... κίνδυνος.
2. Περιβάλλον που νιώθουμε άνετα — Η πορεία του πλοίου — Αιγυπτιακός πάπυρος του 1500 π.Χ... 3. Μεγάλο ασφαλιστικό ίδρυμα (αρχικά) — Μας το δίνει ο... νονός — Στη Νότια... η Σεούλ 4. Χωρίσματα του βραχίονα των λαουτοειδών οργάνων — Εννιά κάνουν... μονάδα. 5. Αθλητής μεγάλης αξίας (μτφ.) — Επτά τα χρώματά της — Εξάρτημα του αργαλειού.
6. Γράμματα από τη... Δανία — Άλαλη... Τασία — Είδος τυριού. 7. Ιπποδρομικό κέντρο της Αγγλίας — Επιφώνημα θεατρικής γαλαρίας. 8. Δολοφονήθηκε στο λουτρό του — Μία... Βίσιση. 9. Το σύμπαν — Ήρεμη... ματιά — Είναι μέσα στην... καρδιά. 10. Μεγάλο λιμάνι στην Αραβική χερσόνησο — Ρουμανική πόλη. 11. Γνωστά και τα αιθέρια — Νέα... περιοχή της Αττικής. 12. Ζακ... παλιός, Γάλλος κωμικός — Υπερφυσικές ικανότητες έχει — Γίνεται και σε μήκος. 13. Βρίσκονται στο... σπίτι — ... Ζαγκόρα: παραπόταμος του Στρυμόνα — Αιώνιος, παντοτινός. 14. Κόκκινη με λευκό σταυρό η σημαία της — Βρίσκεται δίπλα στην... κερκίδα — Πρόθημα που τριπλασιάζει. 15. Έχει το πάθος της εξουσίας — Χαϊδευτικό της Αναστασίας.

Κάθεται

1. Ονομαστή των Τεμπών — Μέρος ενός όλου.
2. Αστεροσκοπείο των Η.Π.Α. — Εξάρτημα του αυτοκινητού (ξ.λ.) — Ο ένατος μήνας των Περσών. 3. Κι έτσι η άμεση δράση — Μοντέλο της Όπελ — Στο νύχι θα τα... βρείτε. 4. Μικρό... ψέμα — Μάρκα ξυριστικών λεπίδων — Φτιαγμένο από ξύλο ελιάς. 5. Του ανθρώπου αυτοχαρακτηρίστηκε ο Χριστός — Πήλινο δοχείο για νερό — Νομπελίστας Ρώσος φυσικός. 6. Τελευταίο ο φρονιμίτης — ... Σουμάκ: Περουβιανή τραγουδίστρια. 7. Ομηρική... σύζυγος — Ο πρώτος αρχιερέας των Εβραίων. 8. Σε στρατιωτικό παράγγελμα ακούγεται — Η γάτα (καθ.). 9. Οργανισμός Απασχόλησεως Εργατικού Δυναμικού — Είδος λουλουδιού — Λίγα... έσοδα. 10. Βελγική βιομηχανική πόλη — Δύο έχει ο... ανανάς — Σαν, σαν να. 11. Βρομιά, λέρα — Πανί για κέντημα — Παλιά, σιδηροδρομικά αρχικά. 12. Σε περίπτωση που, εάν — ... Κίτον: Αμερικανίδα ηθοποιός. 13. Σούζαν... βραβευμένη με Όσκαρ ηθοποιός — Και με μαρούλι γίνεται. 14. Έγραψε το «Σέργιος Πανίν» — Καλάθι από λυγαριά — Σάμιουελ... ο εφευρέτης του ηλεκτρικού τηλεγράφου. 15. Τακτοποίηση, συγκύρισμα — Θεωρία, γνώμη.

4	2	1	6												
8				2		5	6								
	5	7		1	3		9								
			7	9										3	
9		4				7							6		
3				4	8										
	6		1	7		4	8								
	9	2		8											7
						5	1	3	2						



ΛΥΣΕΙΣ

2	3	1	5	6	9	8	4	7							
7	5	9	4	8	3	2	6	1							
9	8	4	2	7	1	3	6	5							
5	1	9	8	4	2	6	7	3							
9	2	7	1	3	5	4	8	6							
3	4	8	6	6	7	5	1	2							
4	9	2	3	1	8	7	5	6							
1	6	5	7	4	2	9	3	8							
8	7	3	9	5	6	1	2	4							